JADWAL – KAMPANYE - RAPAT UMUM 2024

Kpt 230 Tahun 2024, 5 HLM

KEPUTUSAN KOMISI PEMILIHAN UMUM PROVINSI PAPUA TENTANG JADWAL KAMPANYE RAPAT UMUM DALAM PEMILIHAN GUBERNUR DAN WAKIL GUBERNUR PAPUA TAHUN 2024

ABSTRAK:

- Keputusan ini ditetapkan dalam rangka mewujudkan kelancaran dan ketertiban dalam pelaksanaan kegiatan lain berupa rapat umum terhadap Partai Politik Peserta Pemilu atau Gabungan Partai Politik Peserta Pemilu, Pasangan Calon, dan/atau tim Kampanye Pasangan Calon dalam Pemilihan Gubernur dan Wakil Gubernur Papua Tahun 2024.
- Dasar Hukum Keputusan Komisi ini adalah: UU No. 1 Tahun 2015, PKPU No. 8
  Tahun 2019 sebagaimana telah beberapa kali diubah terakhir dengan PKPU No 12
  Tahun 2023, PKPU No. 9 Tahun 2022, PKPU No. 13 Tahun 2024, Keputusan KPU No. 1363 Tahun 2024
- Keputusan ini untuk Menetapkan Jadwal Kampanye Rapat Umum dalam Pemilihan Gubernur dan Wakil Gubernur Papua Tahun 2024, dan Rapat umum sebagaimana dimaksud dalam Diktum Kesatu, dimulai pukul 09.00 waktu setempat dan berakhir paling lambat pukul 18.00 waktu setempat dengan menghormati hari dan waktu ibadah di Indonesia, dan dilaksanakan di lapangan, stadion, alun-alun, atau tempat terbuka lainnya.

CATATAN: - Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan, 12 November 2024.

- Lamp. : 5 hlm.